



有料 有趣 有价值  
扫描二维码  
关注北京建工官方微信

## 集团召开2017年党风廉政建设工作会 2016年度领导班子民主生活会情况通报会暨民主测评大会

本报讯(通讯员王牧群 张瑞琪)2月27日,集团公司党委召开2017年党风廉政建设工作会,2016年度集团公司领导班子民主生活会情况通报会暨民主测评大会。集团公司党委书记、董事长魏彬出席并讲话,党委副书记、总经理樊军主持会议,党委副书记、工会主席朱锁通通报了2016年度领导班子民主生活会情况,纪委书记刘涛作党风廉政建设工作报告,集团公司领导班子成员、党委书记助理、总经理助理、三大总监、副总师,各党支部正副部长,集团公司纪委委员,派出工作组、监事会、各民主党派主要领导、纪委书记(含纪委书记助理)等200余人参加。

会上,刘涛总结了集团公司2016年党风廉政建设和纪检监察工作,主要做了以下六方面工作:一是协助党委加强党风廉政建设和组织协调反腐败工作;二是强化中心工作中,坚持问题导向,严肃责任追究;三是落实“融入执行”工作要求,推动集团重大决策部署贯彻落实;四是聚焦主体责任,实践“四

种形态”;五是加强源头治理,弘扬企业廉洁文化;六是打铁还需自身硬,不断加强纪检监察队伍建设。会议还部署了2017年党风廉政建设工作:一是持续协助党委做好党风廉政建设和效能监察工作,助推企业提质增效;二是全面加强法律建设,实践“四种形态”,强化执纪审查;四是完善问责追责网络,主动问责追究;五是培育建设特色廉洁文化,激浊扬清树正能量;六是加强自身建设,促进纪检监察干部忠诚干净担当。

朱锁通通报了2016年度集团公司领导班子民主生活会情况。民主生活会上,魏彬同志通报了集团公司领导班子2016年度民主生活会整改落实方案落实情况,2016年度民主生活会征求意见情况,代表领导班子作了对照检查报告,领导班子成员之间严肃认真地开展了批评和自我批评。集团公司党委书记刘涛通报了2016年度领导班子民主生活会存在的10个突出问题,明确了努力方向与改进措施:一是着力加强思想理论武装,筑牢团结奋斗的思想根基;二是着力加强领导班子建设,充分发挥领导班子示范引领作用;三是着力引领发展,真抓实干,全力推进集团转型升级、提质增效;四是着力全面落实从严治党责任,为集团创新发展提供坚强政治保证,为明确整改任务,落实整改责任,集团公司领导班子认真研究制定了整改方案,提出10个方面28项整改措施。领导班子成员共制定了141项个人整改措施。

魏彬就进一步加强集团党风廉政建设和反腐败工作讲了三点意见:一是深入学习贯彻中央七次全会精神,深刻领悟全面从严治党从政治的高度重视;二是把握全面从严治党从政治的高度重视,坚决落实全面从严治党各项要求;三是融入企业中心工作,继续深化党风廉政建设引向深入。

会上,魏彬代表集团公司党委作2016年度党风廉政建设工作报告,市委组织部、市委国资委党委对集团公司领导班子及班子成员进行了民主测评,对集团公司2016年度党风廉政建设“一报告两评议”、党委书记抓基层党建工作及班子成员抓基层党建和党建工作进行了测评考核。

魏彬在报告中全面总结回顾年度党风廉政建设任工作,分析了存在的问题,明确了下一步思路。他指出,2016年集团公司党委紧紧围绕改革发展中心任务,坚持围绕发展选干部,干部队伍整体素质持续提升;坚持围绕发展配班子,立足长远,统筹兼顾;坚持围绕发展抓监督,干部选拔任用工作扎实有效,成效显著。他指出,2017年集团公司党委将继续对标企业发展需要和职工群众期盼,积极探索选拔任用工作新方法、新途径,着力破解董事会选聘经理层、监事会选聘监事会考察选拔领导干部、完善激励考核机制等一系列新常态下干部选任工作面临的新情况、新问题,着力提升干部管理工作水平。

为确保2016年度党风廉政建设考评工作质量,集团公司党委提前5天向参评人员发放集团公司领导班子年度工作报告和班子成员2016年度述职述廉述德述责述权报告,提前2天发放领导班子民主测评表,让参评人员有足够时间充分了解集团公司领导班子及班子成员履职情况,行使民主权利。

## 落实习近平总书记考察北京重要讲话精神 北京建工建设者撸起袖子加油干



本报前(记者张瑞琪 王建忠 通讯员张一佳)近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到集团参建的北京新机场,北京城市副中心项目视察工作,与集团建设者代表亲切握手交谈,对工程建设提出了殷切期望,使集团上下倍感温暖、备受鼓舞,大家纷纷表示要撸起袖子加油干,不辜负总书记的期望和重托!

两年前,英国当地时间10月23日,习近平总书记参观了由集团参与投资和建设的曼彻斯特空港项目,集团公司党委书记、董事长魏彬以及分公司“项目部工匠”近距离感受到了总书记的关怀与温暖。时隔16个月之后,习近平总书记再一次来到集团参建的重点工程,与集团建设者亲切握手。每一次握手都传递出总书记对集团建设者的莫大关怀和殷殷嘱托,每一次握手都让我们激动难忘,并转化为奋勇前行、实干担当的强大动力。

在集团项目统一部署安排下,北京新机场、北京城市副中心项目迅速行动起来,第一时间组织学习习近平总书记考察北京重要讲话精神,立即组织力量投入到保安全、保质量、保进度的生产战役之中。

习近平总书记说,社会主义是干出来的。2月27日,北京城市副中心A2项目立即召开全体员工大会,进行保军战役总动员。“总书记的嘱托就是我们前进的动力,我们要压紧压实主体责任,全力打赢工程攻坚战。”A2项目员工都卯足了劲儿,一场热火朝天的保安全、保质量、保进度“三保战役”正在北京城市副中心施工现场打响。

“要始终把安全生产放在第一位”,习近平总书记对项目建设提出了“安全第一”的殷切嘱托。新机场项目自开工以来,对近20000余人进行了安全教育,并逐步将安全管理人员增加到20人。副中心A2项目自进驻施工现场,先进行体验式教育,再进入三级安全培训,教育率达100%。

书记嘱托,勇担重任,新机场和城市副中心项目建设者牢记总书记殷殷嘱托,严格按照集团“出品质、出效益、出人才、出成果、出经验”的“五出”目标,聚力打造精品工程、样板工程、平安工程、廉洁工程,努力为首都城市建设作出新的更大贡献。

建设者说——建设新北京看我的

**新机场建设者**  
曹常海(新机场项目党总支书记):与习近平总书记握手,让我倍受温暖,备受鼓舞。我将和项目团队一起牢记总书记的殷切嘱托,凝心聚力,主动作为,勇挑重担,再立新功,以优异成绩迎接党的十九次全国代表大会。

白帆(新机场项目经理):习近平总书记的讲话令人振奋,我一定再接再厉,精益求精,确保工程高标准、高质量。我将和项目团队用最饱满的热情、最顽强的作风、最高效的工作,全力打造精品工程、样板工程、平安工程、廉洁工程。

毛长(新机场东指负责人):能够参与新机场建设是我一生的荣誉,我会把满腔的热忱投入到新机场的建设中,充分发挥党员先锋模范作用,不忘初心,精益求精,善始善终。

张一佳(新机场项目党总支书记):与习近平总书记握手,我感到特别荣幸,特别激动,总书记的手厚重而温暖。我将牢记责任意识、奉献精神,在项目建设中增长才干、展示风貌。

**副中心建设者**  
李长晓(副中心工程指挥部党总支书记):我代表集团北京城市副中心行政办公区工程指挥部全体郑重承诺,将在新的起点上,以更高的标准、更加饱满的热情、保安全、保质量、保工期,为北京建工品牌增光添彩。

李建党(副中心A2工程项目经理):在习近平总书记讲话精神鼓舞下,我们将撸起袖子加油干,确保保安全、保质量、保进度的“三保”目标,坚持“零容忍”质量标准,用21世纪的眼光精心组织、精心施工,为城市副中心建设贡献力量。

王建忠(副中心A2工程党支部书记):作为一名基层党务工作者,我将继续牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,严守党的纪律,为建设好项目“千年大计”工程贡献智慧和力量。

刘凯(副中心B3工程工地管理部部长):我深知工程的艰巨与肩负责任的重大,但我有信心和决心,把副中心B3工程保质保量建设成里程碑式的优质工程。

## 集团召开2017年财务大检查工作布置会

本报前(通讯员韩鹏)2月24日,集团公司召开2017年财务大检查工作布置会,集团党委书记、董事长魏彬,总经理樊军,财务总监王晋才出席会议并作讲话。会议由副总经理王晋才主持,集团各相关部门、二级单位及相关系统负责人等160余人参加。

会上,集团公司纪检监察部通报了长阳公司相关案件情况,财务部布置了财务大检查工作方案。王晋才从三个方面提出要求:一是要明确目标,要提高工作质量和人员素质,把基本要素和检查力度,明确检查工作的基本标准;二是要做好充分的准备工作,要制定好相应的方案和工作计划;三是要做好充分的检查宣传,要突出检查工作重点;三是要明确检查内容,要查制度、查票据、查库存、查账目、查流程。

樊军在讲话中提出三点要求:一是要深刻反思,坚决杜绝为

## 集团召开2017年财务大检查工作布置会

出现财务管控漏洞。二是不能以信任代替监督,要多措并举,形成监督合力。三是深化廉政教育,强化廉洁风险防控,建立廉政风险防控长效机制,他强调:要以此次大检查为契机,防微杜渐,坚持标准,控制度、程序办事,做到“一把尺子量到底,守住规矩”。

魏彬在讲话中指出,财务大检查是集团一项非常重要的工作,他要求,财务大检查要做到常态化,在依纪依规、内审外审等监督检查的同时,各单位要形成主要领导亲自挂帅的检查组,自查自纠把检查落到实处;要找出问题的根源并形成书面报告;对于财务干部的工作,上岗前的培训要成为他。他强调,要充分利用信息化管理,加强与大银行的合作;要紧盯资金集中管理问题,做到账实相符,要杜绝分支机构私自对外担保等不良现象。

## 集团召开2017年财务大检查工作布置会

本站在新的的发展高度把企业做强做优做大

的成就给予表扬,并就新领导班子加快企业发展提出要求:一是要进一步面向市场、开拓市场,进一步拓展企业发展空间。二是要进一步加强管理、完善管理,进一步提升物业服务管理水平,在提高企业效益的同时,增强干部职工的幸福感。

魏彬代表集团公司党委对物业公司(建工物业公司)为集团改革发展提供的支持、做出的贡献,特别是培养储备了一批管理、善经营的物业管理团队给予充分肯定,并从一个方面提出意见建议:一是要进一步解放思想,统一思想,要认真学习领会集团公司“十三五”规划和2017年工作报告,从中启发思路,寻求发展机遇。二是要进一步加强人才队伍建设,既要从事务上不断提升干部职工收入水平,更要提高标准,高水平做好人才培养工作。三是要进一步加强领导班子建设,推进企业改革发展,班子是关键,领导是核心。